

Новые спектакли гордрамтеатра

Коллектив городского драматического театра за последнее время поставил ряд новых спектаклей.

4 декабря состоялся первый спектакль «Девицы-красавицы», поставленный под руководством режиссера Я. З. Миркина. Спектакль рассказывает о жизни рабочей молодежи, о трудовом и духовном росте молодых граждан социалистической Родины.

Вчера театр впервые показал зрителям спектакль «Волки и овцы» — одно из лучших произведений А. Н. Островского. Режиссер — главный режиссер театра Н. Ф. Лукин.

Сейчас театр приступил к работе еще над двумя спектаклями. Режиссер Я. З. Миркин ставит пьесу Горького «Зыковы».

Режиссер Ю. А. Григорьева работает над спектаклем для детей — русской народной сказкой «Финист — ясный сокол».

И. ЛАПИНА.

ШЕРЬБИЛОВСКАЯ ПРАВДА

Шербак

7 ДЕК 1952